

ФЕСТИВАЛЬ «РУССКАЯ МУЗЫКА-76»



14 сентября во городского горкома КПСС Дворце культуры профсоюзов начался традиционный фестиваль «Русская музыка-76». Нынче он проводится в Новгороде в восьмой раз.

Открыла фестиваль вступительным словом секретарь Нов-

городского горкома КПСС И. М. Михайлова.

На сцене Ирина Богачева — народная артистка РСФСР, лауреат Государственной премии РСФСР, солистка Ленинградского государственного академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова. В ее исполнении звучат романсы и арии из опер русских и зарубежных композиторов. Красочно, выразительно, широко и задушевно поет она романсы «Свидание» П. П. Булахова, «Сомнение» М. И.

Глинки, «Нет, только тот, кто знал» П. И. Чайковского, «Цыганскую песню» А. Н. Верстовского, «О, не целуй меня» А. Е. Варламова, «Третью песню Леля» из оперы Н. А. Римского-Корсакова «Снегурочка», арию графини из оперы П. И. Чайковского «Пиковая дама», произведения Бизе, Сен-Санса, Грига и других.

Мастер вокальной лирики, Ирина Богачева начала свой творческий путь после окончания Ленинградской консерватории. Нынче в ее жизни уже тринадцатый сезон в театре. Артистка много ездит по стране и зарубежным странам. Она завоевывает первенство в 1962 году на Всесоюзном конкурсе имени М. И. Глинки и в 1967 году на международном конкурсе в Рио-де-Жанейро (Бразилия). В 1974 году за партии в операх «Кармен» и «Царская невеста», за концертные программы Ирина Петровна Богачева удостаивается Государственной премии РСФСР.

В концерте выступили Софья Вакман (рояль) и дипломант Всероссийского конкурса 1972 года Юрий Семенов (виолончель).

Концерт прошел с большим успехом.

Впереди у новгородцев новые радостные встречи с прекрасным искусством, содержательная программа фестиваля.

В. ПОПОВ.

НА СНИМКЕ: поэт Ирина Богачева.

Фото автора.